



В Плесецком районе бывший сотрудник ГИБДД признан виновным в получении взяток от учеников автошколы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику группы регистрационно-экзаменационной работы государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Плесецкому району. Он признан виновным в совершении 24 преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

Следствием и судом установлено, что 2017-2019 годах сотрудник ГИБДД получал через посредника взятки в общей сумме 865 тысяч рублей от учеников автошколы «Глэдис» за незаконные действия, связанные с выставлением положительных оценок и сдачей экзаменов по управлению транспортными средствами. Напомним, что ранее перед судом предстал экс-начальник отделения ГИБДД ОМВД России по Плесецкому району, обвиняемый в получении взяток за аналогичные действия, а также за общее покровительство от директора автошколы «Глэдис». Продолжается судебное рассмотрение уголовного дела и в отношении директора автошколы «Глэдис», обвиняемого в получении коммерческих подкупов от учеников автошколы за выдачу фиктивных свидетельств о прохождении обучения и изготовлении подложных документов. Уголовные дела в отношении учеников автошколы и посредника в передаче взяток прекращены в связи с деятельным раскаянием.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе допроса в качестве обвиняемого бывший сотрудник ГИБДД свою вину признал частично.

Уголовные дела возбуждены на основании материалов, представленных РУФСБ России по Архангельской области, прокуратурой Плесецкого района и ОРЧ СБ УМВД России по Архангельской области.

Приговором Плесецкого районного суда Архангельской области ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, с лишением специального звания, а также права занимать должности на государственной службе, связанные с осуществлением функций представителя власти, на 3 года. Судом удовлетворен иск прокурора о взыскании с подсудимого в доход государства 840 тысяч рублей. Осужденный взят под стражу в зале суда. Приговор суда не вступил в законную силу.

13 Июля 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1591196>